

Erratum



doi: 10.3978/j.issn.2225-319X.2014.07.04

View this article at: <http://dx.doi.org/10.3978/j.issn.2225-319X.2014.07.04>

Erratum to: Ann Cardiothorac Surg 2014;3:333-5

Hybrid arch repair in chronic B dissection

In the article that appeared on pages 333-335 of the May 2014 issue of the *Annals of Cardiothoracic Surgery* (1), one of the authors' surname has been transcribed incorrectly. The publisher regrets this error.

The correction is as follows: "Antonio Panataleo" should be corrected as "Antonio Pantaleo".

Erratum to: Ann Cardiothorac Surg 2013;2:744-50

Minimally invasive mitral valve surgery: "The Leipzig experience"

In the article that appeared on pages 744-750 of the November 2013 issue of the *Annals of Cardiothoracic Surgery* (2), the 30-day mortality after minimally invasive mitral valve repair is erroneously reported as 0.8% (23/2,829 patients) in the section "Postoperative outcomes and follow-up" and in *Table 2*. It should read as 2.0% (57/2,829 patients). Additionally, the standard deviation reported for length of surgery in *Table 1* should read as 53.6 minutes instead of 133.6 minutes.

References

1. Di Bartolomeo R, Panataleo A, Pellicciari G, et al. Hybrid arch repair in chronic B dissection. *Ann Cardiothorac Surg* 2014;3:333-5.
2. Davierwala PM, Seeburger J, Pfanmmueller B, et al. Minimally invasive mitral valve surgery: "The Leipzig experience". *Ann Cardiothorac Surg* 2013;2:744-50.

Cite this article as: Erratum. *Ann Cardiothorac Surg* 2014;3(4):436. doi: 10.3978/j.issn.2225-319X.2014.07.04